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7 Le banquet des mons’rres N

L’horrible comte Monstrus désire organiser un banquet a son chateau comme chaque année.
Sa liste d'invits compor te Jes mémes per sonnes.que I'an‘dernier. Les invités s'occuperont
d’apporter divers aliments dégoGtants pour le repas principal, c'est pourquoi le comte
Monstrus se chargera simplement d'acheter les gateaux selon le nombre de parts dont il

aura besoin.

7 &

/) N )
Le banquet des monstres N

L*horrible comte Monstrus désire organiser un banquet a son chateau comme chaque année.
Sa liste d'invités comporte Ies mémes personnes.que I'an‘dernier. Les invités s'occuperont
d’apporter divers aliments dégoltants-pour le répas principal, c’est pourquoi le comte
Monstrus se chargera simplement d'acheter les gateaux selon le nombre de parts dont il

aura besoin.



) Le nombre d'invités

Le nombre d'invités correspond a la différence entre ces deux décompositions qu'il faut
ensuite diviser par 36.

100 000 + 60 000 + 4 000 + 400 + 60
décomposition | - (

| centaine de mille + 5 dizaines de mille + I3 unités de mille + 20 centdines
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